
Obletnica Vodnikove domačije
V prostorih VODNIKOVE DOMA-

ČIJE se nahaja Knjižnica Šiška oz.
njen oddelek za pionivje. V ireh prosto-
rih je prika/ana lilerarna zgodovina od
Brižinskih spomenikov do baroka ler
čas Valeniina Vodnika in njegovih so-
dobnikov. Trije prostori so namenjeni
razstavni galenji, kjer že četrto leio v
tritedenskem razmaku razslavljajo slo-
venski poklicni in ljubiteljski likovni us-
tvarjalci, občasno tudi kdo iz drugih rc-
publik in zamejstva. V podstrešnem de-
lu dokončujemo urejanje dvorane, ki
bo služila komornim gledališkim pred-
stavam, inslrumentalnim in vokalnim
priredilvam, literarnim večerom in sre-
čanjem slovcnskih poklicnih in ljubi-
teljskim pesnikom in pisateljem, pa,ra-
zličnim klubskim dejavnosiim, za kate-
rc bi se zainleresirali mlajši in starcjši
občani Šiške.

Vodnikova domačija želi postati in
biti osrednja kuliurna hiša, v kateri bi
se shajali kulmrni delavci vsch zvrsti,
predvsem pa hiša, v kateri se vedno kaj
zanimivega dogaja in priieguje pozor-
nosi Šiškarjev in Ljubljančanov. Žcli-

mo, da si slalno lilerarno zbirko pod
vodstvom slavisiov ogledajo vsi sloven-
ski ne le ljubljanski osnovnošolci, sred-
nješolci in visokoSolci vsaj liierarnih
ved. Želimo, da si likovnc razstave
ogleda čini več Ijubiteljev lepih umetno-
sli. Predvsem pa, da bi prihajali na
predstave mlajši in siarejši gledalci in
poslušalci.

V dneh od 3. februarja — rojstnega
dneva Valemina Vodnika do 10. febru-
arja 1989 bomo proslavili mali 5-letni
jubilej z vrsto priredilev v Vodnikovi
domačiji. Na prirediivah bodo nasio-
pali poklicni igralci, instrumentalisli in
literali pa tudi naši amalerski kullurni
usivarjalci, zbori in skupine. V progra-
mu bodo tudi sodelovale najboljše šol-
skc kulturno umetniške skupine.

Podroben pregled prirediiev po dne-
vih bomo objavili na plakatih oz. obve-
slilih v javnih sporočilnih sredstvih.

Vabimo prebivalce Siške in l.jublja-
ne, da v navedenih dneh obišeeie posa-
niezne predsiavc v VODNIKOVI DO-
MAČIJI.

Majda LENIČ


